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Видання присвячене 70-річчю відомої подільської 

письменниці Галини Корицької. 

У ньому подано довідковий матеріал про життя і 

літературну творчість, вибрані поезії Галини 

Василівни. Бібліографія містить перелік видань та 

публікацій авторки, статей про неї.  

Видання адресовано бібліотечним і педагогічним 

працівникам, школярам, студентам, гостям міста та 

всім, хто цікавиться літературою рідного краю. Воно 

для широкого кола користувачів. 
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Я живу з Україною в серці…  

Її радощами і болями, її втратами, 

і великою материнською любов’ю. 

Галина Корицька 

Галина Василівна Корицька – відома 

подільська письменниця, поетеса, активна громадська 

діячка, заступник голови Хмельницького обласного 

осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес 

літераторів України». 

Пише вірші, новели, оповідання для дорослих та 

дітей. Її поезії прості за формою, напрочуд щирі, 

мелодійні і зворушливі. Переважає громадянська, 

пейзажна, патріотична лірика. Відчутна любов до 

рідної землі та її воїнів-захисників. 

Народилася Галина Корицька 12 березня 1952 

року в селі Монастирок Ярмолинецького району на 

Хмельниччині в сім’ї хліборобів. В 1954 році переїхала 

з родиною в сусіднє село Михалківці, котре стало для 

неї рідним. Тут минуло раннє дитинство та шкільні 

роки. Потім здобула фах товарознавця у 

Хмельницькому торговому технікумі. Працювала в 

торговій сфері міста Хмельницького, зокрема в 

Хмельницькій обласній гуртово-роздрібній конторі 

«Укрторгбудматеріали» на різних посадах. Вийшла 

заміж. Народила та виростила двоє дітей – сина і 

доньку. Має троє онуків. З 1973 року проживає у 

Хмельницькому. 

У літературу рідного краю Галина Корицька 

увійшла ще з юності з 15-ти років. Вірші пише все своє 

життя. Перші поетичні твори були надруковані у 

Ярмолинецькій районній газеті «Вперед» у 1967 році. 
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Її вірші публікуються на сторінках місцевих газет, 

у колективних літературних збірниках, альманахах, в 

періодичній пресі та соцмережах, на порталі «Жінка-

УКРАЇНКА». А ще: в альманасі «Медобори» 

(літературно-художнє видання Хмельницького 

обласного осередку ВТС «Конгрес літераторів 

України»), у книзі Станіслави Старостіної «Увійшли у 

безсмертя…» (2017 р.) пам'яті Героїв Небесної Сотні і 

воїнів АТО Хмельниччини. 

Авторка двох поетичних збірок віршів – «Роси на 

світанку» (2015) та «Рідна земле моя» (2018), книги 

прози «Ріка життя» (2019). Співавторка альманаху 

«Медобори», видань «Так ніхто не кохав», «У пошуках 

альтернативи. Поезія сучасної України». 

Її перша збірка «Роси на світанку» вміщує у собі 100 

віршів. Поділена вона на 10 розділів: «Підіймаються 

ранні дими», «Жіноче щастя», «Задивлюся в дзеркало 

душі», «А я б вам небо прихилила, діти», «Як би ж то 

вміло серце розмовляти», «Читались вірші», «І далеке, і 

рідне», «Чому немає голосу в душі», «І опадає з яблунь 

білий цвіт», «Роси росяться на світанку». Головна тема 

віршів – любов, що не заздрить, не провокує, а любить. 

Любить сонце, землю, людей… Любить рідних, що 

поруч і що вже відійшли у вічність… 

Друга збірка поезій «Рідна земле моя» – це 

життєдайний ковток цілющої води з криниці нашого 

сьогодення. Темі боротьби з російськими зайдами 

присвячено 12 віршів-плачів сучасної Ярославни. У ній 

зібрані поезії 2015–2017 років, вміщено понад 70 

віршів, що звучать як емоційний поетичний літопис 

сучасної України, писаний кров'ю Героїв Небесної 
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Сотні, кров'ю наших воїнів на Сході. Перший розділ – 

«Тобі, Україно». Другий і третій розділи книги 

(«Вітчизни рать», «Ясніли світом сині небеса») – це 

барвиста поема української патріотики, яка бурлить 

вулканом почуттів і болю від того, що діється в Україні. 

У поетичних творах постають монументами поезії 

«Батя», «Воїн», «Волонтери», «Не убивай», «І знову сонце 

вмилося в крові», «А ти любив ці ранки голубі»… 

Вражає серце оспіваний протест курсантів-нахімовців, 

які заспівали Гімн України під час підняття 

чужинецького прапора над Академією ВМС у 

Севастополі. Розділи збірки: «З криниці ранку», 

«Цінності життя». Ми бачимо глибоку філософію життя 

у віршах «Мамо», «Усе від жінки», «Палімпсест», 

«Совість», «На розп'ятті вітрів»… Найкращі, найвищі 

слова Галина Корицька присвячує насамперед рідній 

землі, тож закономірно, що саме вони дали назву 

збірці. Поетична книга «Рідна земле моя» – славень 

нашій Україні, Поділлю, наймиліший серцю маленькій 

вітчизні. 

Відома українська поетеса Неоніла Яніцька у 

передмові до збірки поезій «Рідна земле моя» 

зазначила: «Здається, за стільки літ невтомного 

вишивання величного полотна української поезії 

нашими поетами, на ньому не залишилось місця для 

нових стібків. Однак, після прочитання щирих, з 

любов’ю виплеканих у серці рядків авторки, 

переконуєшся, що їй належить чимало кольорів, 

вишитих словом. Усіх барв веселки, бо саме вони щедро 

осяюють землю, дорожчої за яку немає... 

До того ж Галина Василівна активна громадська 

діячка, партнерка волонтерської організації 
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«Мистецька сотня». Активістка і заступниця голови 

Хмельницького обласного осередку Всеукраїнської 

творчої спілки «Конгрес літераторів України».  

Галина Василівна стала учасницею проведеного у 

Хмельницькій обласній філармонії за ініціативи 

оркестру Головного управління поліції у Хмельницькій 

області благодійного концерту «За Україну, за її волю». 

Це було як дяка воїнам, що воюють на сході нашої 

країни. Брала участь в літературно-творчих зустрічах у 

школах та вищих навчальних закладах міста. Разом з 

членами обласного осередку ВТС «КЛУ» була активною 

учасницею різних творчих заходів, таких як вечір 

пам’яті Василя Стуса, Лесі Українки, Івана Іова, 

«Теракотові котики», «Вечір божоле», (автор ідеї 
В. Ц. Міхалевський), в інших літературно-творчих 

заходах, із 2015-го року у проведенні міського 

літературного фестивалю «Слово єднає», який давно 

вже вийшов за межі навіть обласного… 

У 2015-2017 роках Галина Василівна брала участь 

в міських акціях на допомогу воїнам АТО, що 

відбувались в той час щоп’ятниці на Проскурівській в 

місті Хмельницькому. Співорганізатори акції Віктор 

Шайда і Оксана Радушинська зі своєю Мистецькою 

сотнею. Співали, грали, танцювали читали вірші по 

кілька годин поспіль. Збирали кошти на допомогу 

воїнам АТО нашої, Хмельницької бригади. За зібрані 

кошти волонтери купували і передавали нашим воїнам 

на схід найнеобхідніше. 

У 2016 році Галина Корицька стала дипломанткою 

міського конкурсу «На кращу пісню про місто 
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Хмельницький» з піснею «Мій Хмельницький 

чарівний», що стала його візитівкою. 

20 вересня 2017 року на обласному Форумі лідерів 

та правління Хмельницької обласної організації 

Профспілки працівників соціальної сфери Галину 

Василівну Корицьку нагороджено медаллю «Чарівна 

сила України». 

За літературно-творчу працю, за високу 

патріотичну поезію, що доносить авторка у своїх творах 

до підростаючого покоління Галина Корицька  

нагороджена Дипломами, Грамотами, Подяками 

Хмельницького міського управління культури, 

цінними подарунками, Почесною Грамотою 

Хмельницької обласної ради (2016 р.,2021р),  почесною 

грамотою Хмельницької міської ради (2018 р.). Вона – 

Дипломант міського літературного фестивалю 2015-

2016-2017 років, Дипломант обласного конкурсу 

військово-патріотичного спрямування «Разом з усім 

народом – молодь на захисті України» (2018). 

Нагороджена медаллю «ЛІДЕР року» (2020 р.).  

Відзначена головною премією «Конгресу 

літераторів України» – імені першого голови ВТС 

«КЛУ» Юрія Каплана (2022 р.). 
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Поезія Галини Корицької 

 

Задивлюся в дзеркало душі, 

Задивлюся в дзеркало тривоги. 

Тут мої зібралися дощі, 

Тут мої розбіглися дороги, 

Що долались протягом життя, 

З літа в зиму стелячись роками… 

Та в мені немає каяття, 

Та мені так хочеться до мами! 

Ту єдину стежечку знайду, 

Що травою стала заростати. 

Кожну стеблиночку зірву, 

Що веде до маминої хати. 

Забринить в душі струна життя, – 

Я сама її торкнусь рукою! 

І в мене немає каяття. 

І мені не хочеться спокою. 

http://ukrainka.org.ua/node/7261
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*** 

Рідна земле моя! Я любов'ю твоєю зігріта… 

Зацілована сонцем у літі гарячім яснім.  

В ранні весни твої теплим дощиком щедро умита. 

Гарно й любо мені побувати в своїй стороні. 

Тут дитинство моє, зачароване дивом дитини, 

Відчувало в душі найдорожче родинне тепло… 

Відлітала й вертала до тебе ключем журавлиним 

В світлі мрій і надій, і тривог обважнілим крилом. 

Всі дороги мої повертали до рідного краю. 

До берізок над шляхом, що вказують путь до села. 

Прихиляюся серцем до рідних, що вже не чекають… 

І до тебе, землице! Ти завжди зі мною була. 

*** 

Роси росяться на світанку. 

Мить молитви і каяття… 

Затихає у снах серпанку 

І чекання саме життя. 

В світанковому стоголоссі 

По блискучій святій росі 

Світлий ангел нам сни підносить, 

Що не збудуться у житті. 

Незабутні, швидкі, красиві… 

Додивляючись сни ясні, 

Усміхаються всі щасливі, 

Плачуть душеньки в снах сумні. 
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Богом посланий Ангелочок 

Кожне серденько віднайде. 

До матусі – живий синочок 

Милий, рідний, іде… Іде 

І по росах, і по серпанку. 

Прямо з неба!.. Чи в небеса?! 

Душі плакали на світанку. 

Чи спадала з небес роса. 

 

Війни не треба 
Яскраве сонце, чисте небо 

І вир нестримного життя… 

Нікому з нас війни не треба! 

Біжить усміхнене дитя, –  

Блакитно-жовтий в ручках м’ячик… 

Чи є ще в світі кольори, 

Що набирають певних значень 

Під пильним оком дітвори?! 

Це ми! Це наша Україна! –  

Дзвенять дитячі голоси. 

Майбутнє нашої країни… 

Хай мирні будуть ваші сни!!! 
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Воїн 
Він захищає, взявши автомат, 

Наш мир і спокій, – юний і азартний. 

На всіх життя напише компромат… 

Та він – надія на світліше завтра. 

Ще мало встиг! Ще дім не збудував, –  

Серед хапуг і прихвоснів бідніший. 

За статки честь і совість не продав 

Чи неньку Україну, як спритніші. 

Що за кордон щезали, як вода, 

Нутром відчувши грізну небезпеку, 

Як на країну сунулась біда, 

В холодну зиму чи найбільшу спеку. 

А він стоїть, бо ВОЇН, – до кінця! 

Бо він – надія на світліше завтра, 

Що гріє наші душі і серця. 

І не питає варто чи не варто! 

Совість 
І називають совість рудиментом, 

Що десь частенько схована на дні… 

І ставить нам життя експерименти, –  

Чи є вона в душі у нас, чи ні. 

Заводить в глибині свої порядки –  

Де закриває очі, де – мовчок… 

І затихають душі по порядку, 

Втрапляючи до неї на гачок. 



12 

 

У когось вже нема, у когось – дише, 

У когось заховалася на дні… 

Німіють душі!.. Господи Всевишній! 

Чому ж це так болить, болить мені?! 

*** 

А надворі ще осінь золота… 

В повітрі літо бабине літає. 

А сонце – щедрота і доброта, 

В віконце і у серце заглядає. 

Вже листопад… А дні такі ясні! 

Сухі і теплі… Сонячні, погожі! 

Сьогодні аж наснилося мені, 

Що молоді ми… І такі хороші! 

Що спішимо, а ти шепнув мені 

– Ти донечку мені іще народиш… 

Давно минулі найдорожчі дні 

Усе ще моє серденько тривожить. 

І вже не буде зустрічей – прощань… 

Осіннє сонце в серце заглядає, 

Зігріти зимну душу поспіша, 

Промінчиком печаль мою торкає. 

Останні дні останнього тепла 

Віддам тобі, а ти його й не просиш. 

З тобою щедрим літом я була. 

Без тебе стану тиха, тепла осінь. 
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Героїв Небесної Сотні і воїнів АТО Хмельниччини. 

Станіслава Старостіна: – Хмельницький. Видавець 
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Г. Корицька // Подільські вісті. – 2018. – 8 листоп. – 

№47. – С. 6. 
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https://starosynjavska-gromada.gov.ua/
https://suspilne.media/
https://kult.km.ua/
https://www.facebook.com/
http://www.maup.km.ua/


19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центральна публічна бібліотека 

вул. Подільська, 78 

м. Хмельницький 

29000 

Е-mail: kmcbs.c@gmail.com 
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